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2.1. Posudenie pruta jednoduchého prierezu - pultovy nosnik :
Prvok je vyrobeny z ihliénatého reziva, pevnostnej triedy C24. Prierez prvku : 120/220 mm.
(Vypocet prvku je urobeny podfa STN EN 1995-1-1:2008) Trieda pouzitia: 1 V¥ Material : C24 V3 ihlignaté rezivo #
Sirka prierezu : b = 120,0 mm r. = 350,0 kg.m'3
Vyska prierezu : h = 220,0 mm Fmean =  420,0 kg.m™
Uginna vyska : he = 220,0 mm fox = 24,0 MPa
Staticka dizka : L, = 5,500 m fiox = 14,0 MPa
Staticka dizka : L, = 1,000 m fiook = 0,5 MPa
Navrhové hodnoty vnutornych sil : feok = 21,0 MPa
Tahova sila : Nig = 1,000 kN feook = 2,5 MPa
Tlakova sila : Ned = 1,000 kN fux = 2,5 MPa
Prie¢na sila : Vza = 5,800 kN Pomer: LW = 300 [] Ljws = 250 [] Epos = 7400 MPa
Ohybovy moment : My g = 8,100 kNm  Pomer: L, /Wiy, = 300 [-] Ljwg, = 250 [-] Eomean = 11000 MPa
Priec¢na sila : Vya = 0,000 kN
Ohybovy moment : Mg = 0,000 kNm
Kratiaci moment : Myg = 0,000 kNm
Sugdinitel : gv = 1,300 [-] Faktor : kget = 0,600 [-] Faktor : kn = 0,700 [-] Faktor : k, = 5,000 [-]
Faktor : Kmod = 0,700 [-] Faktor : k, = 1,000 [-] Faktor : ke = 0,670 [] Faktor:  Kehape = 1,275 [1]

Plocha prierezu: A, = 0,026400 m? A, = 0,026400 m* A, = 0,026399 m* A, = 0,026399 m®
Modul prierezu v ohybe : W, = 0,000968 m* W, = 0,000528 m®> W, = 0,000968 m®> W, = 0,000528 m°
Moment zotrvaénosti : ~ J, = 0,000106 m* J; = 0,000082 m*  Jye = 0,000106 m*  J, = 0,000032 m*
Staticky moment prierezu: S, = 0,000726 m® S, = 0,000396 m® S, = 0,000726 m* S, = 0,000396 m®

* Posudenie namahania v ohybe (vybo€enie v rovine y-y) :

Smy.d = Myg/ Wy = 8,369 MPa fryd = Kmod - fmid / Ym = 12,923 MP
Smyd = 8,369 MPa < Kn . fnya = 12,923 MPa Vyuzitie na: 64,76 % = Vyhovuje !
* Posudenie stability pri namahani v ohybe (vybo&enie v rovine y-y) :
Pomer aginnej dizky a rozpétia :  Lyelly, = 1,000 [-] Zatazenie pdsobi : v tazisku prierezu \ #
Uginna dizka ohybaného pruta : Lyer = 5,500 m Smycit = ((0,78. bz) I(h. Lye) - Eoos = 68,692 MP
Irel,y,m = (fm,y,k / Gm,y,cril)ll2 = 0,591 [] Faktor : I(y,crit = 1,000 []
Smyd = 8,369 MPa = Ky crit -« fry,d = 12,923 MPa Vyuzitie na: 64,76 % = Vyhovuje !
* Posudenie namahania v ohybe (vyboCenie v rovine z-z) :
Smzd = Mga! Wyt = 0,000 MPa fmzd = (Kmod - fmi) / Ym = 12,923 MP
Smzd = 0,000 MPa = Kn . fmza = 12,923 MPa Vyuzitie na : 0,00 % = Vyhovuje !
* Posudenie stability pri namahani v ohybe (vyboéenie v rovine z-z) :
Pomer Gginnej diZky a rozpatia : L,efl, = 1,000 [-] Zatazenie pbsobi : v tazisku prierezu \ #
Uginna dizka ohybaného pruta : Loet = 1,000 m Smzeit = ((0,78. h?) /(b . Lsef) - Eoos = 2328,040 MP
Irel,z,m = (fm,z,k/Gm,z,cril)ll2 = 0,102 ['] Faktor : kz,crit = 1,000 [']
Smzd = 0,000 MPa = Kz crit - fmza = 12,923 MPa Vyuzitie na : 0,00 % = Vyhovuje !
* Posudenie namahania v ohybe (Sikmy ohyb, vybocenie v rovine y-y, z-z) :
Podmienka : ©Omy,dfmydtKkm-(Omzd/fmza) £ 1,0 = 0,648 < 1,0 VyuZitena: 64,76 % = Vyhovuje!
Podmienka : Km.(Omy.d/fmyd)*(Omzd/fmza) € 1,0 = 0453 < 1,0 VyuZitena: 45,33 % = Vyhovuje!
* Posudenie namahania v tahu rovnobezne s vidknami :
Stod = Nea! Ayer = 0,038 MPa froa = (Kmoa - frou) / m = 7,538 MP
Siod = 0,038 MPa < Kn . fioa = 7,538 MPa Vyuzitie na : 0,50 % = Vyhovuje !
* Posudenie namahania v tlaku rovnobezne s vlaknami (vyboc€enie v rovine y-y, z-z) :
Scod = Nea ! Ayer = 0,038 MPa feod = (Kmod - feok) / Ym = 11,308 MP
Scod = 0,038 MPa < feod = 11,308 MPa Vyuzitie na : 0,33 % = Vyhovuje !
* Posudenie stability pri namahani v tlaku rovnobezne s vliaknami (vyboéenie v rovine y-y) :
iyer = (By/ A = 0,063509 m et = Lyer/ iyer = 86,603 []
Lty = (hyer/ ) - (Feox ! Eoos)™) = 1,469 [-] lye = 866031 < I, = 1200 [] = Vyhovuje!

Podmienka, A, £0,30: leay = 1,469 [-]
(Gc,o,d/fc,o,d)2+(0m,y,d/fm,y,d)+(km-(Gm,z,d/fm,z,d)) <10 = 0,648 <10 Vyuzitena: 64,76 % = Vyhovuje'!
Podmienka, A, >0,30: leay = 1,469 [-] Faktor imperfekcie : b, = 0,200 [-]
Ky = 0.5.[1+Bc.(hrety0,3)+A ety = 1695 [] Koy = 1/ (ky + (7 - 22 ))™) = 0393[]
(0c,0d/Ke y-fe.0.0)H(Omy,dlfmy,d)t (Km-(Om 20/fm2a)) € 1,0 = 0,656 < 1,0 VyuzZitiena: 65,61 % = Vyhovuje!
* Posudenie stability pri namahani v tlaku rovnobezne s vlidknami (vybocéenie v rovine z-z) :
iper = (31 AYM? = 0,034641 m Lot = Lyet/ iz
Vetz = (zer/ ™) - ((eox ! Eoos)™) = 0490 [] Lt
Podmienka, A, 0,30 : Lo, = 0,490 [-]
(Gc,O,d/fC,O,d)2+(km-(Gm,y,d/fm,y,d))+(6m‘z,d/fm,z‘d) <10 = 0453 <10 Vyuztiena: 45,33 % = Vyhovuje'!
Podmienka, A ,>0,30:  le, = 0,490 [ Faktor : b, = 0,200 []
K, = 0,5.[1+Bc.(hrer 0,3)+A ez = 0639 [] Kez = 1/ (ke + (.2 - 22)™) = 0953 []
(0c,0,d/Ke 2-fc.0.0) (K- (Omy.alfny.d) H(Om 2d/fmza) = 1,0 = 0,457 < 10 Vyuzitena: 45,68 % = Vyhovuje!

28,868 [-]
28,868 [] < I, = 120,0 [[] = Vyhovuje'!
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* Posudenie namahania v tlaku kolmo na viakna :
Typ podopretia prvku : lokalne v Uginna dizka roznesenia sily :  legco0 = 140,0 m
Vyska Ulozného prvku:  hego = 220,0 mm Agicoo = Beoo - lerc 00 = 0,016800 m?
Vzdial. od okraja ulozného prvku : Acgo = 0,0 mm Sc90d = Nea/ Aetcoo = 0,060 MP
Dotykova dizka na GloZznom prvku : leoo = 140,0 mm fe00d = (Kmod - fe.00k) / Ym = 1,346 MP
Dotykova Sirka na uloznom prvku : beoo = 120,0 mm Keoopp = 1,250 [] Keoop = 1,500 [-]
Vzdialenost medzi stipmi : l1co0 = 625,0 mm Faktor zohlad. konfig. zatazenia : Keoo = 1,500 []
Sc90d = 0,060 MPa = K90 - feo0d = 2,019 MPa Vyuzitie na : 2,95 % = Vyhovuje!
* Posudenie namahania v tlaku pod uhlom k smeru viakien :
Uhol medzi zatazenim a vlaknami : a~= 0,0 ° Agte = b. (n/cosa) = 0,026400 m*
Sead = Nea! At = 0,038 MPa foud = feod/(feod/Keso-feo0a)-Sin*a)+cos’a = 11,308 MP
Scad = 0,038 MPa = fowd = 11,308 MPa Vyuzitie na : 0,33 % = Vyhovuje!
* Posudenie su¢asného namahania ohybom a tahom rovnobezne s vlaknami (vybo€enie v rovine y-y, z-z) :
Podmienka : (010,4/ft0,0)+(Omy,d/fmyd)+(Km-(Omza/fmza)) < 1,0 = 0,653 < 1,0 Vyuzitiena: 65,26 % = Vyhovuje!
Podmienka : (01,0,d/ft,0,0)+ Km-(Omy,a/fmyad)*(Omzalfmza) € 1,0 = 0458 < 1,0 VyuZitena: 45,83 % = Vyhovuje!
* Posudenie su¢asného namahania ohybom a tlakom rovnobezne s viaknami (vyboéenie v rovine y-y) :
Podmienka : (Gm,y,d/(ky,cm-fm,y,d))2+(Gc,o,d/(kc,z-fc,o,d)) <10 = 0423 1,0 Vyuzitiena: 42,29 % = Vyhovuje'!

Podmienka, A, £0,30: by = 1,469 [-]
(ccyovd/fcyo,d)2+(cm,y,d/fm,y,d)+(km.(cmvzyd/fmyzvd)) <10 = 0,648 < 1,0 Vyuzitiena:
Podmienka, A, >0,30: by = 1,469 [-]
(0¢,0,0/Key-fe.0,0)F(Om.y.dlfmy,d)+ (Km-(Om zd/fmze) < 1,0 = 0,656 < 1,0 VyuZitie na:
* Posudenie stu¢asného namahania ohybom a tlakom rovnobezne s vliaknami (vyboéenie v rovine z-z) :
Podmienka : (Gm,z,d/(kz,cm-fm,z,d))2+(<fc,o,d/(kc,y-fc,o,d)) <10 = 0,009 <10 Vyuzitiena:
Podmienka, A, 0,30 : le, = 0,490 [-]
(Gc,o,d/fc,o,d)z’f(km-(Gm,y,d/fm,y,d))+(0m,z,d/fm,z,d) <10 = 0453 <10 Vyuzitiena:
Podmienka, A, >0,30 : le, = 0,490 [-]
(0c,0,0/Ke 2-Tc.0,0)+ (Km.(Omy,a/fmy.d) *(Omzalfmza) € 1,0 = 0,457 < 1,0  VyuZitie na:
* Posudenie namahania v $myku (vybocéenie v rovine y-y) :

64,76 % = Vyhovuje !
65,61 % = Vyhovuje!

0,85 % = Vyhovuje'!
45,33 % = Vyhovuje !

45,68 % = Vyhovuje !

Dery = ke . b = 80,400 mm
tg = (Voa-Sy) /Iy . bety) = 0,492 MPa fuyd = Kmod - fud / Ym = 1,346 MP
tq = 0,492 MPa < fuyad = 1,346 MPa Vyuzitie na: 36,54 % = Vyhovuje !
* Posudenie namahania v $myku v uloZeni prvku (vybocenie v rovine y-y) :
tyar = (Voa - Syer) / Qyer - Dery) = 0,492 MPa lnjm = 2.h = 440,000 m
Dizka nabehu vyrezu : I, = 120,0 mm a = hg/h = 1,000 []
Vzdial. medzi lu¢om a kutom : X = 60,0 mm i=1,/(h-hg) = 12000,0 []
Faktor redukujuci vy$ku prierezu : ky = 1,000 [-] a = 1,000 [-] 2 oy = 05[] = Vyhovuje!
I, = 120,0 mm < lim = 440,0 mm = Vyhovuje!
tyg = 0,492 MPa = Ky . foya = 1,346 MPa Vyuzitiena: 36,54 % = Vyhovuje!
* Posudenie namahania v Smyku (vybocenie v rovine z-z) :
herz = Ker - her = 147,393 mm
o = (Vya-S) /(3. Ner2) = 0,000 MPa fuza = Kmoa - Fuid 7 vm = 1,346 MP
tq = 0,000 MPa <= fuza = 1,346 MPa VyuZitie na : 0,00 % = Vyhovuje !
* Posudenie namahania v krute :
bror = min {b, he} = 120,000 mm hr = max {b, he} = 220,000 m
ttor,d = Mx,d / Wtor = 0,000 MPa Wtor = (1 / (3 + 2-btor/ htor)) . btor2 . htor = 01000774 m3

tiora = 0,000 MPa = Kehape - fuza = 1,716 MPa Vyuzitie na :

0,00 % = Vyhovuje!



